

直击采编幕后

话咁快一个月时间就过咗啦,今期 COLOR 依然企喺潮流尖端,带大家发掘更多新潮好玩嘅! 为咗全方位记录采访值得推介,带大家发掘更多新潮好玩嘅! 为咗全方位记录采访值得推介,带大家发掘更多新潮好玩嘅!

彭琳/文、图

未入群嘅朋友快啲加可乐君小助手,
入群一齐 Happy 啦!



为影靓相搏晒命!

探咗有特色嘅店,当然要多机位
“作战”啦!



呢位係公园阿伯嘅 frd——公司阿婶?



无意中喺店外见到劲得意嘅
阿拉斯加,好 cute 啊!



揽住个舒服嘅枕头就唔
想走啦! 好治愈啊!



废话唔多讲,model 呢个手势
一睇明晒啦!



影店景都可以玩晒新意思,“我影你
影佢影店”,睇得明嘅都係自己人!



采访中山行走路线嘅时候,睇低起身
见到嘅都係镜头。



当然唔好唔记得,我哋
每晚9点半,喺可乐生
活微信公众号等你噶!
当然唔好唔记得,我哋
每晚9点半,喺可乐生
活微信公众号等你噶!

Color 读者大调查!

Color 能够陪住大家走过好多年,离不开各位朋友仔的支持! 每期我哋都会开展一系列的读者调查,大家只需要填填好的表格,用手机影低,之后发送到可乐生活的官方微信后台,就有机会获得奖品!

1. 今期可乐报你最中意的内容是? (请多选)

潮人部 潮流 家居 行走
 型 Box 动漫 饭局 店志
 数码 你好读 着数 粤语课堂
 星座 封面人物 烹饪 潮人坊

2. 你买可乐报的原因是? (可多选)

见到封面人物想买
 封面的标题内容吸引想阅读
 从微信、微博获得新刊信息,有兴趣想购买
 里面的专题内容好中 you point
 长期有购买的习惯

3. 关于你的资料

年龄: 10-20岁 21-30岁 31-40岁

40岁以上

性别: 女 男

职业: 学生 公务员 教师 白领 文化机构 自由工作者

其他: _____

4. 你平时去行街、聚会、约会去开边度? 生活圈子係边?

越秀 天河 海珠 荔湾 白云、黄埔
 番禺、从化、增城、花都
 佛山 珠海 中山
 其他 _____

读者调查发来哩度!

将你整好的读者调查→用手机影低→将相片发到可乐生活 Color 的官方微信→下面边栏“up 两嘴”→按栏目分别上传

NEWS



内衣界的“科学派”

近日,内衣品牌“奶糖派”在广州举行了一场轻松有趣的春日下午茶活动,“奶糖派”创始团队及服装造型师,为现场嘉宾带来了内衣搭配、内衣挑选的满满干货。奶糖派是国内第一家专门为大胸女性设计内衣的品牌,首创分胸型内衣的路线,针对中国年轻女性的身材特点,将内衣尺寸按照3种不同类型的胸型演变为多至49种杯型设计。奶糖派一直致力于成为内衣界的“科学派”,向更多的大胸女生推广科学的内衣穿搭,让亚洲女性在购买内衣的时候可以有的选、懂得选,从而能够穿的更健康、更美丽。(钟珊/文)



香港电影的“流光·飞影”

日前,由香港特区政府创意香港主办的《流光·飞影》2021香港电影主题摄影展,在广州K11言几又书店拉开帷幕,为期一个月的展览为观众带来香港著名摄影师卢玉莹女士和新生代摄影师、视觉艺术家曾见女士的摄影作品。通过她们的镜头,观众不仅可以回味香港电影的流金岁月,更能感受电影人炽热如初的创作激情。该展览的策展人、资深影评人蒋伟民先生亦表示,乘着大湾区经济的腾飞,内地和香港更应携手共进,带领优秀华语电影开辟新格局,走向更广阔的国际电影舞台。(彭琳/文)



粤港澳电竞发展研究院
正式落户广州天河

5月8日,粤港澳电竞发展研究院在广州体育职业技术学院正式挂牌成立,落户广州天河。粤港澳电竞发展研究院是在国家体育总局体育科学研究所电子竞技研究室指导下,由中共广州市天河区委宣传部、广州体育职业技术学院、广东省电子竞技运动协会、香港电竞总会、澳门电子竞技总会共同发起成立,并吸纳了中国社科院世界经济与政治研究所、澳门科技大学、中山大学、华南师范大学、广东外语外贸大学、广州大学、广州体育学院等作为研究院“智囊团”。(来源:羊城派)



滴滴橙心优选
启动国内“榴莲节”

4月27日,“品香识好货——橙心优选榴莲品鉴会”在广州举行。滴滴旗下社区电商橙心优选即日启动国内首个本土“榴莲节”。这次“榴莲节”采购的金枕榴莲,产自泰国最适宜种植榴莲的东部原产地,现在榴莲品种已有托曼尼榴莲、金枕榴莲和甲仑榴莲3种,除了在品质方面严格把控,橙心优选还制作了榴莲的鉴别方法、食用方法、创意吃法等多种实用手册,让消费者能品尝到金枕最好吃的状态;平台还会大幅让利,让消费者在榴莲“尝鲜季”,吃上“价格亲民”的新鲜榴莲。(曾敏妍/文)



跟着设计师
探寻国潮风

Finely (广州)
时尚配饰设计师
产品总监

艾町 (长沙)
生活美学艺术家

Vicky (深圳)
媒体运营总监

京 Jeen (深圳)
mooyee 品牌设计总监、自由设计师

梁老师 (杭州)
品牌设计总监

温绮雯 Jackie (广州)
独立纸艺设计师、跨界艺术家

2021年5月10日,第五届“中国品牌日”开启,国潮品牌集体亮相,展现了大国实力。百度发布《百度2021国潮骄傲搜索大数据》报告亦显示,近五年来,中国品牌的关注度比海外品牌关注度的高了整整三倍。在创新的时代背景下,国潮注定无法忽视的时代强音,今时今日,T台慨时尚潮流离我们很远?而国潮切切实实就在我们身边。Color 深入到时尚设计的各个领域,跟时尚“弄潮人”的快问快答,以及在服饰、美妆、美食的日常生活中,和大家一起探寻国潮生活的具象。

江映姗/文
图片由受访者提供

国潮来袭! 探寻生活中的时尚元素

Q&A

Q: 国潮为什么这么火?

艾町: 民族自信的上升。

Finely: 互联网、自媒体平台的透明化,让中国品牌即将走向更大的国际舞台,疫情后国人的爱国情怀直线上升,中国元素影响着全球的潮流文化发展。

Vicky: 主要得益于日益高涨的文化自信。在衣食无忧的社会环境中成长起来的90后,成为新一代的消费主力军,他们对本土文化的认同感和自豪感、个性和自我的追求愿望更为强烈。

温绮雯 Jackie: 民族真正的觉醒和抬头,综合国力提升的表现。

京 Jeen: 国家的经济进步和产业链丰富,还有国家支持。

杨松耀 & 苏素: 这两个字合在一起很有意思! 国字所代表的“中华文化”是传统的,“潮”是个性美的,这样能有千万种组合的可能性。

杨松耀 & 苏素: 在中国市场不缺消费者,也不缺成功的商人,缺的是“品牌”,欠缺的是为国人量身定制的产品。国潮之所以这么火,是国内群众的潜在需求。

Q: 设计师们看中的“国潮”品牌有哪些?

艾町: 茶颜悦色,花西子,各个博物馆文创产品,茶文化等等。

Vicky: 现在国内有很多独立设计师创立的国潮品牌如CLOT、RANDOM EVENT等,但提到国潮代表,第一个跃入脑海的品牌就是成功转型的李宁,还有火了很多年的回力和飞跃等。美妆品类的有花西子、完美日记、小奥汀、气味图书馆等。

梁老师: 我认为具有代表性的国潮品牌有很多,比如服装行业的李宁、回力、江南布衣,文创行业的故宫博物院、敦煌博物馆、妙手回潮、自然造物等。

京 Jeen: 我个人喜欢的是李宁。

谢莉娜 Nina: 传统模具、新中式点心的“小蒸笼”,活字文化再造的“字在”,笔墨方的文房套装“慢物质”等。

Q: 国潮发展最大的问题会是什么?

Finely: 目前国潮质量良莠不齐,在各品类中凸出的较少;在中国元素的表达上面,国内设计师的功力需要提升,需提升国际视野;品牌重塑问题严重,新创品牌能力比较薄弱。

梁老师: 国潮的元素被挖掘了不少,但是表现形式趋于同质化,在同一个风格中变通较少,跟风、抄袭现象给人印象深刻。

温绮雯 Jackie: 可能要更好结合具体产品或使用特性,才能有利于持续使用和融入日常生活。

京 Jeen: 在创新和产品本身上,都未能尽善尽美。现在大部分都只是在“吃老本”,硬生生的把传统的元素印在商品上面,宣传包装很足,但产品本身不够优秀。

谢莉娜 Nina: “国潮”作为一种潮流,慢慢沉淀下来,自然而然从骨子里就会流淌着中国精神,我相信会是一直持续的文化现象。

杨松耀 & 苏素: 其实国潮的内核是“中华文化”,我们可以探索这里头比较少被人应用的元素,做一些和他人不同的主题,或者从更个人的角度设计,与众不同的创造力,这或许才是“潮”的魅力!

Q: 你认为“国潮”未来的风向是怎样?

艾町: 只要不断的思考前行,不断创新,国潮是不会过时。

Vicky: 只要各大品牌能更注重品牌原创、设计理念及使用感,将产品研发和用户体验放在第一位,国潮终有一天会取代国际品牌。

梁老师: 中华文明太丰富了,相信这股风潮可以一直吹下去。

温绮雯 Jackie: 现在才刚进入上升期。

京 Jeen: 传统文化太博大精深,相信品质会越来越高。期待更高的设计品质和传统手工艺结合,才能更好传承和保护传统文化。

谢莉娜 Nina: “国潮”作为一种潮流,慢慢沉淀下来,自然而然从骨子里就会流淌着中国精神,我相信会是一直持续的文化现象。

杨松耀 & 苏素: 其实国潮的内核是“中华文化”,我们可以探索这里头比较少被人应用的元素,做一些和他人不同的主题,或者从更个人的角度设计,与众不同的创造力,这或许才是“潮”的魅力!

Q: 哪个年龄段的人喜欢国潮?

艾町: 任何年龄段都是可以的,只是各自的表达方式和理解方式的不同。

Finely: 在不同年龄段都能接受国潮品牌,以85后,90后,00后为主。

Vicky: 应该在16-35岁之间。

梁老师: 我身边的人群基本以90后为主,这一年龄段的人群对国潮风格的喜爱是非常明显的。目前从80-00,甚至10后都不会抗拒国潮风格。

谢莉娜 Nina: “国潮”作为时尚化、国际化、年轻化的潮流文化,18-35岁会是主要消费群,他们更愿意接受和追逐文化浪潮。

策划:李艳文、曾敏妍、江映姗
统筹:曾敏妍、钟珊、江映姗